## **COPROCARVI S.A.**

## Av. Rodolfo Baquerizo Nazur Aborada VIII Etapa Edificio Unibanco Teléfono 2273222

Guayaquiil, Abril 27 del 2010

Señores ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA COPROCARVI S.A Ciudad.

De mis consideraciones:

De conformidad con las disposiciones expedidas por la Superintendencia de Compañias, presento a consideración de Ustedes, el informe de la Gerencia que corresponde al Ejercicio Fiscal al 31 de Diciembre del 2009, así como el Balance General y el Estado de Perdidas y Ganancias, cortado a la misma fecha.

Todos los programas, Software y otros intangibles de propiedad intelectual de terceros, que se encuentran en uso de nuestras oficinas, tienen la licencia correspondiente, cumpliendo con las normas sobre Propiedad Intelectual y Derechos de Autor por parte de la Compañía

Dejo asi cumplida mi obligación legal y aprovecho para presentar a los señores directores mi profundo agradecimiento por su valioso apoyo y por la confianza que siempre me han brindado, lo que ha hecho mas facil el desempeño de mi gestión.

Atentamente

COPROCARVI S.A.

Walter Durán C.

## **COPROCARVI S.A.**

## Av. Rodolfo Baquerizo Nazur Aborada VIII Etapa Edificio Unibanco Teléfono 2273222

Guayaquiil, Abril 27 del 2010

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, tengo a bien comunicar a ustedes que los Administradores o Representantes legales de la compañía COPROCARVI S. A., a la presente fecha son los siguientes:

ING. WALTER DURAN CAMACHO GERENTE C.I. # 120080225-2 ECON. ROCIO MORAN BRIONES PRESIDENTE C.I. # 091891351-8

Sin otro particular me despido de ustedes de antemano por su valiosa ayuda.

Atentamente

COPROCARVI S. A.

Ing. Vlálter Durán C.

GENENIE